

我市政法系统多种形式庆“七一”

市人民检察院

7月1日上午,市人民检察院百余名检察干警身着制服,举行升国旗、重温入党誓词活动。

当日,该院还对10名优秀共产党员、4名先进党务工作者以及6个先进党支部予以表彰,充分发挥党员先锋模范作用。

黄鑫迪

市司法局

7月1日上午,市司法局为全体党员干部上了一堂专题党课,重温初心使命,再添奋进力量。

一个多小时的专题党课深入浅出、旁征博引,以“社会主义是干出来的”为题,回顾党的奋斗历程,并结合新时代



► 6月30日,源汇区人民检察院领导班子成员和党员干部,分别对离退休老党员、生活困难党员进行了走访慰问。

赵佳祎 摄

司法行政新形势新任务,号召全体党员干部实字当头、以干为先,努力察实情、出实招、干实事、创实绩,推动司法行政事业高质量发展,极大地鼓舞了苦干实干、奋勇争先、出彩添彩的昂扬士气。

许乐

临颍县司法局

7月1日,临颍县司法局举行了“牢记初心使命、争当出彩先锋”主题演讲比赛。

比赛现场,16名选手结合自身工作实际,用真挚的情感、质朴的语言和生动的事例,展示了司法行政人员“勇创新、敢担当、争一流”的精神风采。

经过激烈角逐,最终决出一等奖三名、二等奖五名、三等奖七名。

蒲红艳

舞阳县人民检察院

7月1日下午,舞阳县人民



◀ 7月1日上午,市公安局特殊警务支队全体党员干部到市党性教育基地开展“主题党日”活动。

赵曦曦 摄

检察院举行庆祝建党99周年暨“七一”表彰大会,表彰2019年度“红旗党支部”“优秀共产党员”“优秀党务工作者”并为受表彰人员颁发了荣誉证书。

随后,全体党员干部面对党旗郑重宣誓,重温入党誓词。

董新丽

召陵区人民检察院

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”7月1日,召陵区人民检察院全体党员干部面对鲜艳的党旗,用铮铮誓言许下庄重承诺。

重温入党誓词活动结束后,全体党员干部还上了一堂“旗帜鲜明讲政治 稳中求进忠实践职”的专题党课,并集体观看了系列爱国主义教育片,进一步激发了广大党员干部的爱国主义情怀。

赵会立

整治噪声污染 营造安静环境

□本报记者 陶小敏

近日不少市民发现,昔日热闹的红枫广场入夜后变得安静了,音响声消失了,跳舞的人也难觅踪影。对此,周边居民纷纷点赞。

夜间广场舞噪音扰民问题是沿河两岸居民投诉的重点。为确保高考期间广大考生有个良好的学习生活环境,近日,沙澧(港口)分局对沿河广场(重点是红枫广场)广场舞类噪音扰民

问题进行了专项整治。约谈广场舞类负责人,并逐个签订责任书;责令广场舞类负责人按照噪音污染有关法律规定和标准,降低音响外放音量;限定广场舞类活动场合和活动时间,晚上九点前必须停止活动;利用景区音响、电子屏、巡逻车辆等进行宣传,引导广大市民、游客自觉遵守相关规定,共同营造沙澧河风景区和谐优美的社会环境。

图片新闻



6月29日上午,市司法局巾帼普法维权援助志愿者服务队到郾城区新店镇齐罗村开展法律进村宣传活动。

张亚杰 摄

老人摔伤 众人救助

6月30日18点30分,市公安局西城区分局巡特警队在巡逻至太白山路沙河桥处时,队员们发现桥中间有车辆拥堵,一位老人倒在地上,地面上有少量血迹。

由于是下班高峰期,车辆和围观的群众较多,为了避免老人受到二次伤害和造成交通拥堵,队员们立即将老人搀扶到路边,指挥交通,分散人群,同时拨打了120电话。

队员们立刻为老人做简单的止血包扎。在交谈中队员们发现老人可能患有轻度老年痴呆,自己的名字记不起来,只记得家住五里庙村,其余情况说不清楚。

这时有一位热心市民联系了五里庙村村委会干部,寻找老人家人。这时120急救中心的医护人员到来,队员们把老人扶上车,并将老人家庭的大概情况告知医护人员。

刘晓杰

车停闹市三天 民警寻找车主

一辆轿车四个车门敞开,连续停在闹市区三天。接到群众报警后,民警经多方查询,终于联系到了车主。

6月28日15点30分,下着大雨,市公安局源汇分局接到市局指挥中心指令:市区五一路马路街口有一辆汽车停在路边三天,车门未关。

接到指令后,源汇分局民警迅速赶到现场,找到了报警人所说的车辆,为一辆白色小型轿车。“这辆车已经停在这里3天了,四个门敞开着。昨天下

了一夜的雨,我们担心车主会不会出啥事了,所以才报警了。”附近商户反映。

民警冒着大雨对车辆拍照并进行仔细勘查,在车内找到了车主的驾驶证和行驶证,根据证件信息查询到了车主王先生的联系电话,但其电话却显示是关机状态。

难道真的出什么事了?民警经过多方查询,联系上了车主的父母,他们说已经好几天没有见儿子了。听了民警对车辆状况的描述,车主的父母也

紧张起来,称马上想办法联系儿子。

随后,车主的父母向民警提供了一个可以联系上车主的电话,民警立即打电话与其联系。

“真是给你们添麻烦了!当时我急着出差,把车停在路边就坐朋友的车去外地了,现在正在回来的路上,回到漯河马上把车开走。”车主王先生听到民警的描述,才想起当天的情况,羞愧地连连向民警道谢。

殷广华

安全提示

夏季行车 做好“三防”

高温天气,驾驶员要注意做好“三防”——防疲劳、防爆胎、防自燃。

夏季是一个容易引起困倦和疲劳的季节,每日7时至9时、13时至16时、23时至次日6时这三个时段易出现疲劳驾驶。疲劳时,往往驾驶员判断能力下降、反应迟钝和操作失误增加,严重时失去对车辆的控制能力。而每日13时至17时因温度较高,易发生爆胎事故。发生爆胎时如

车辆行驶速度过快、车辆失控,会导致侧翻、碰撞等事故。同时,随着气温的升高,车辆发生自燃的几率增加。

对此,交警提醒,出车前要确保充足睡眠,每驾驶两小时要停车休息10~15分钟,尽量避免在深夜驾驶。行驶中不要长时间开空调,应隔一段时间开一会儿车窗,保持空气流通,控制车速。高速行驶易使驾驶人精神紧张,应尽量减少超车、紧急制动。

晚综